



昨天,中国共产党南京市第十四次代表大会代表报到



党代表报到时先签承诺书



“九严禁”的宣传卡

南京市第十四次党代会今开幕,吴政隆将作市委工作报告,现代快报·ZAKER南京直播 未来五年最关注啥?听党代表们怎么说

今天,中国共产党南京市第十四次代表大会将在南京召开。昨天上午,参会代表们陆续到达各住地报到。现代快报记者注意到,报到现场亮点纷呈,比如党代表报到时要先签“严肃换届纪律承诺书”,每位党代表领到一枚党员标志徽章,此次党代会还首次有了微信号和APP……

对于此次党代会,党代表们有何期待?未来五年,他们更关注哪些方面?一起来听听他们怎么说。

现代快报/ZAKER南京记者 项风华 安莹 鹿伟/文 项风华 赵杰/摄

今天吴政隆将作市委工作报告

今天上午9点,中国共产党南京市第十四次代表大会将在南京人民大会堂开幕。省委副书记、南京市委书记

吴政隆将作市委工作报告。现代快报·ZAKER南京将进行直播。据悉,本次会议有593名党

代表参加。此次会议将持续至11月3日,将选举出新一届市委委员、市纪委委员。

代表们关心啥 教育交通等民生话题最热门

交通基础设施、教育资源均衡化发展等民生话题,是代表们最关心的。

南京银行城东支行行长吴颖辉举例说,她家在城北,工作地点在城东,每天上班先坐地铁1号线然后在新街口换乘2号线,在下马坊站下,就到单位了,很方便。但经常出去跑客户,有时还是感觉不太方便,希望能在最后一公里上多做文章,主要是地铁与公交、公共自行车的衔接。

南京地铁运营有限责任公司

司车辆维修中心二分中心主任陶云向记者透露,大家关心的地铁4号线,正在试跑阶段,预计春节前就能通车。“我是一名新代表,第一次参加这样的大会,太激动,很光荣。”陶云表示,对未来五年南京的发展,希望南京城市建设得更好,百姓生活能越来越好。“最关心教育,因为我儿子正在上幼儿园,现在我们在关注小学。大家都想上名校,可学区房好贵,希望教育资源能均衡发展,让每个孩子能获得优质教育。”

南师附中树人学校常务副校长孙小红关注教育发展。“我更关心教师的专业发展和办学条件的改善。”她希望,未来能够有多样化的课程,供孩子们选择。

作为环保工作者,南京建邺区环境保护监测站站长周可为对南京的环境改善情况十分关心,她说:“未来五年,南京在水环境治理方面,包括大气环境治理上,还有马上要启动的土壤环境治理,任务还是非常艰巨的。”

党代会新亮点 首次有了微信号和APP

有了微信号、APP,更方便

一个装有代表证、会议须知、参阅件等的文件袋,这是党代表们报到时领到的物品,完成报到只用了不到3分钟,拿到的材料也更轻了。

快报记者了解到,与以往不同,今年的党代会首次配备了“秘密武器”——党代会服务平台,有了微信号和APP。本次大会提供了基于移动终端的信息查询服务,代表们使用手机等移动终端扫描二维码,就可以关注微信号或下载APP。无论是查询会议日程,还是查看会议简报、联系方式,都可以通过微信或APP完成,十分方便。

报到时先签承诺书

每位党代表报到时,要先看一张粉红色的纸,看完后要签名。现代快报记者看到,这是一张标题为“严肃换届纪律承诺书”:本人向组织承诺,在换届过程中严格执行中央“九严禁”换届纪律要求,自觉维护换届纪律,坚决做到以下几点,包括廉洁自律,不以任何不正当手段为本人和他人谋取职位,不收受他人的礼品、礼金,不参加有拉票意图的宴请和娱乐等活动……同时,材料袋里,还有一张“九严禁”的宣传卡。

南京银行南京分行副行长徐玲是名老党代表,“签承诺书是这次会议的新变化,上一次会议没

有签。其实,自八项规定出台后,对党员的要求更加强化,对党员的行为规范有明确要求。”

下午,全体党代表还参加了大会预备会议,在汇报党代会筹备工作情况之前,先集中观看了警示教育片《镜鉴》。这部警示片讲的是湖南衡阳破坏选举案和四川南充拉票贿选案的教训。

领到党员标志徽章

在报到现场,现代快报记者注意到,除了材料,每位党代表还领到了一枚党员标志徽章。徽章上面印着红色的党徽。许多党代表拿到这枚徽章后,戴在了胸前。据介绍,按照要求,会议期间,党代表要佩戴徽章上会。

展望未来

教育、规划、交通、物价、产业有啥新举措? 经济民生掌门人回应热点话题

此次党代会,除了基层代表外,一些经济民生部门的相关负责人也是党代表。昨天,在报到现场,他们一一回应了民生热点问题。

市委教育工委书记刘莅: “十三五”教育规划基本成型

南京市委教育工委书记刘莅是两届党代表。未来五年,他更关注南京的教育如何发展,“南京的‘十三五’教育规划,经过多轮酝酿,基本成型,将作为全市经济社会发展规划的一个分项,与其同步出台”。

对于网上有人说“南京的高考成绩不如苏北一些城市”的说法,刘莅不这么认为,他解释,南京每年申请出国上常青藤学校的,还有全国名校的保送生,占据了优质顶尖人才的一部分,而这些人并不在高考中体现出来。

市规划局局长叶斌: 关注规划发展,和燕路过江通道前期工作积极推进

南京市规划局局长叶斌更关注未来南京城市的规划发展。“要进一步尊重南京城市发展的规律,在新一轮发展中,注重提升南京在区域的中心地位。城市规划要更加聚焦改善民生,要注重解决百姓的交通出行、生态环境、住房保障、基本公共服务均等化等问题。”

长江大桥公路桥启动封闭大修,使得过江交通问题再度成为社会关注热点。对此,叶斌说,南京要加快过江通道的规划建设,努力推进新的过江通道的前期准备工作。他透露,目前和燕路过江通道的前期工作正在积极推进,进展顺利。在大桥维修期间,南京将同步推进大桥两端的道路功能提升改造,使大桥两岸的交通路网体系更加科学。“等大桥维修完后,两岸的交通网络应该会有一个比较大的改观。”

市交通局局长陈雷: 关注交通,将完善江北新区交通基础设施建设

未来5年南京的交通会是什么样?南京市交通局局长陈雷表示,未来5年将有新发展,目前江北新区的一批道路工程已经启动,将进一步完善江北新区的交通基础设施。同时南京还将大力发展交通基础设施的建设,为建设新南京做出应有的贡献。

市物价局局长夏德智: 关注民生改善,将大力推进价格机制改革

上午9点多,南京市物价局局长夏德智早早地来到了报到现场。这次会上,夏德智最关心南京经济发展和民生改善相关话题。夏德智还表示,未来南京市物价局将大力推进价格机制改革,充分发挥价格杠杆作用。

市经信委主任沈剑荣: 关注产业发展,工业是强中之基

作为“南京制造”的掌门人,南京市经信委主任沈剑荣表示,经济强首先要产业强,工业是强中之基,南京工业现在整体总量已经达到一个高水平了。在这样的基础上,特别是到2020年,要建成小康社会,南京的目标还要更高,做得更加殷实。这个“实”,就是要将工业和信息化的基础打得更实,总量很重要,当然更重要的是发展的质量,这个质量对于南京来说就是工业整体经济的转型。要把原来和城市发展不完全相适应的传统产业转型升级,有的要关停并转,而对于化工园来说,就要向新材料转型,更主要的是要做精做优。